



Ibrahima Popovića bb, 73000 Goražde, BiH .
Tel.: +387 38 24 14 14 . Fax: +387 38 24 14 20 . e-mail: precisa@bih.net.ba



U vrhu najuspješnijih bosanskohercegovačkih firmi nalazi se goraždanska „Bekto Precisa“. Privredni gigant ovog dijela Balkana nije bez razloga u žiži interesovanja domaće i svjetske privrede, što potvrđuju gotovo svakodnevne, brojne posjete biznismena te još brojniji poslovni uspjesi ove firme. „Bekto Precisa“ prisutna je na svim svjetskim tržištima a povjerenje ukazano od brojnih ino-partnera nastoje opravdati dobro osposobljeni inženjeri, tehničari i drugi stručnjaci koji rade na najsavremenijoj opremi.

Širok spektar rada ove firme čini konstrukcija i proizvodnja visokokvalitetnih alata za plastiku, proizvodi od plastike, proizvodi u kombinaciji metal – plastika. „Bekto Precisa“ bavi se i brizganjem kao i zalijevanjem metalnih dijelova, montažom podsklopova i sklopova od metala, gume i slično a kvalitet njenog poslovanja prepoznale su najveće svjetske kompanije u oblasti auto – industrije, sportske, elektro i industrije klima uređaja. Zanimljivo je da je „Bekto Precisa“ jedno od nekoliko preduzeća u svijetu koje proizvodi i veoma složene senzore, elektronske komponente, sigurnosnu, signalnu i drugu opremu u automobilskoj industriji te se upravo iz Goražda transportiraju dijelovi i uređaji za „BMW“, „Audi“, „Mercedes“, „Toyota“, „Mazdu“, „Opel“, „Ford“, „Ferrari“... Takođe, iz „Bekto Precise“ potiču i novi u ovoj kompaniji proizvedeni vezovi, kao i dijelovi za skije „Atomica“, „Markera“ i „Fischer“, predstavljeni na posljednjim Zimskim olimpijskim igrama (ZOI).



Uz činjenicu da je njihova firma nosilac razvoja ovog dijela BiH, porodica Bekto može se pohvaliti i velikim srcem i humanošću jer ni jednog momenta nije izgubila onaj tradicionalni bosanski osjećaj da reaguje u situacijama kada je nekome potrebna njihova pomoć. O tome svjedoči na desetine molbi koje svakodnevno stižu na njihovu adresu a na koje uvijek odgovaraju pozitivno.

NOVAC SE GUBI VIŠE PUTA U ŽIVOTU, A IME SAMO JEDNOM